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     37.ª SESSÃO  
14ª Sessão Extraordinária  

 

 
           Ata n.º 37/2018 – Aos dezoito dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito 
(18/07/2018), as dezenove horas (19:00), reuniram-se os Vereadores na Câmara Municipal de 
Lidianópolis, Estado do Paraná, em sua Trigésima Setima Sessão e Decima Quarta Sessão 
Extraordinária. Com a presença de sete Vereadores, estando ausente os vereadores Antônio Augusto 

Maciel Filho e Luciana de Jesus Maia. Sob a Presidência do Vereador Dorival Ceetani, iniciou-se a 
presente Sessão. Na ORDEM DO DIA, foi apresentada a seguinte matéria para discussão: PROJETO 
DE LEI n.º859/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 

abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 
2018 e da outras providencias. Sera colocado em Segunda Discussão e Votação; PROJETO DE LEI 
n.º860/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 
abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 

2018 e da outras providencias; PROJETO DE LEI n.º861/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: 
Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional especial no orçamento do 
município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias;  PROJETO DE LEI 
n.º862/2018. Autoria do Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 
abertura de credito adicional especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 
2018 e da outras providencias. DORIVAL CAETANI. Projeto de lei nº 860/2018 está sendo 

encaminhado para as comissões de finança e orçamento, justiça e redação final, educação, saúde e 
assistência social, é um projeto de R$382.581,45. O projeto de lei nº861 será encaminhado também 
para as comissões de finança e orçamento, justiça e redação final, educação, saúde, assistência social, 
esse é de R$19.400,75. O projeto de lei nº862 também encaminhado para as comissão de finanças e 

orçamento, justiça e redação final, serviço de obra pública, é de R$62.000,00 para recape asfáltico. 
ROSANA ROCHA DA SILVA. Esse projeto do recape eu acredito assim que nós estamos esperando 
algum tempo, talvez seja o caso da gente fazer um tempo aí e ver se os vereadores podem dar o 

parecer aí e já fazer uma votação. Ele é urgente? DORIVAL CAETANI. A vereadora está pedindo 
suspensão da sessão no caso? ROSANA ROCHA DA SILVA. Para a gente poder verificar e dar o 
parecer. DORIVAL CAETANI. Então para os vereadores poderem conversar e se reunir, eu peço a 
permissão da câmara para suspender por dez minutos. A vereadora Isabel concorda? Vereador 
Cláudio? Vereador Ferrugem concorda? Vereador Odair? Vereadora Rosana que é autora? Vereador 
Anderson? Por 15 minutos para ver se há condições das comissão decidir alguma coisa para ver se já 
votamos algum junto com o projeto de lei que está em segunda votação que é 859. presidente 

consultou o plenário e de comum acordo suspendeu a sessão por 00:15 (quinze minutos) para analise 
das matérias. Foi feito o entendimento com a maioria dos vereadores e vamos para a votação. 
REABERTA A SESSÃO, passou-se para ORDEM DO DIA discussão das matérias: PROJETO DE LEI 
Nº862/2018. ANDERSON CLEITON ALVEZ. Senhor presidente como foi dito, nós tivemos eu 00:15 
minutos de recesso para estarmos decidindo, estamos aqui hoje em sete vereadores, é isso né, com 

ausência de dois, em uma extraordinária onde nós estamos em recesso, onde marcamos essa 

extraordinária para aprovarmos a devolução aos cofres públicos do governo no valor de cinco mil e 
novecentos, nós estávamos sabendo dessa pauta, tanto é que ontem às 17 horas o presidente nos 
avisou aí por WhatsApp que seria hoje às 19 horas sobre essa pauta, então eu não estava sabendo 
desse projeto asfáltico que chegou na câmara, como nós estamos em recesso e ela chegou na câmara 
ontem às 15 horas, se não estou enganado, sem tempo de ler, nós que somos vereadores, sem tempo 
de raciocinar, conforme foi dito, o vice-prefeito disse que teria que ser com motivo de urgência, 
mandou para nós me pedido que pela lei, dizendo em cima do pedido de urgência, mas não mandou 

nenhuma justificativa do motivo que é essa urgência, mandou para nós, né Odair, que eu acho que é 
isso que eu procurei e não vi nenhuma justificativa. Então quer dizer, não tem justificativa e nem 
sequer deu tempo de a gente ver e analisar sobre esse projeto asfáltico, com umas normas aí que nós 
estamos aprovando esse projeto, pelo menos eu já digo que sou contrário, não voto a favor para se 
fazer o voto e aprovar hoje por ter 24 horas dentro da câmara e não me nego disse ter outra 
extraordinária aí na sexta, outra na segunda, não me nego, por nós estarmos aqui com o recesso, 

voto sim pelo projeto porque nós precisamos sim com certeza do recape asfáltico, esse recape 

asfáltico esse R$62.000,00 que está vindo da onde? está vindo daquele do Sérgio Souza? Alguém 
sabe me dizer, senhor presidente, esse R$62.000 tá vindo do Sérgio Souza? tá vindo da onde esse 
dinheiro? Nenhum de nós vereadores sabemos dizer da onde está vindo o dinheiro para poder aprovar 
os R$62.000,00. Então quer dizer, eu acho que nenhum de nós vereadores analisamos o projeto para 
nós aprovar hoje. Então, eu digo aqui que eu, o meu voto, eu voto ao contrário. Muito obrigado e boa 
noite. DORIVAL CAETANI. Todos os vereadores estão de acordo a votar esse projeto de lei 862 ou 

retirada numa votação na sequência isso que eu queria que os vereadores discutissem, porque o 
prazo regimental não deu, mas se fosse pelo um entendimento poderia votar. Gostaria que vocês se 
manifestassem. ADEMIR APARECIDO CANDIDO. Senhor presidente, eu peço a retirada do projeto. 
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DORIVAL CAETANI. O vereador Ferrugem pede a retirada do projeto. A vereadora Isabel concorda 
com a retirada? Vereador Cláudio? Vereador Odair? A vereadora Rosana pediu para colocar, concorda 

em retirar porque na realidade para votar num bom entendimento poderia votar até no protocolado do 
dia, mas o vereador Anderson quer analisar melhor. Fica marcado uma para segunda-feira. ROSANA 
ROCHA DA SILVA.  Esse projeto é do consórcio feito de recape lá que nós já assinamos, já o ano 
passado o consórcio viabilizando esse recape, até agora nós não utilizamos nenhuma, nós aprovamos 
várias vezes, inclusive o consórcio e o recape sempre fica por que é o maquinário que vem de longe é 
tudo depende né, não é só nós, como são consórcios você depende de outras vias né ele, o dinheiro 
aplicado ele não vem das fontes, ele vem do livre da própria prefeitura, então já vem de longa data, 

nós precisamos dos recapes, isso aí já faz mais de um ano, mas como é consórcio nós dependemos 
que venha de outros municípios, então uma hora o maquinário, a própria massa asfáltica tá em outra 

cidade depois vem para outra e vai chegando o momento que é a nossa vez, então talvez seja o caso, 
não sei se vai influenciar alguns dias de diferença, eu acredito que as vezes 3 dias, 4 dias não vai 
influenciar tanto, já que esperamos um prazo aí né para vir essa malha e tudo para asfáltica para nós, 
talvez não seja o caso de, é urgente, é urgente, mas depende do quê de vocês verem se isso é 

urgente ou não, pelo jeito aqui né tem sete vereadores e a maioria aí acha que dá para esperar, então 
aí e faça assim né, mas eu por mim devido a viabilidade e tudo do que vem né já algum tempo nós 
esperamos e quando é consórcio você sabe, a tua vez e daí se você deixa passar também, não sei se 
vai influenciar os três dias. Porque daí nós teríamos daí a primeira votação, daí na segunda, daí nós 
faremos outra, então aí nós passamos de 3 para 7 dias né, não sei a viabilidade também né, não tá 
nenhum aqui para verificar se é urgente urgentíssimo, se nós precisamos dessa aprovação para vir já 
semana que vem, então aí eu não sei né. DORIVAL CAETANI. Como a maioria já pendeu para a 

retirada, eu peço que as comissões, o próprio vereador Anderson, se informem amanhã de onde veio 
essas fontes, amanhã é quinta, podemos convocar uma para amanhã ou depois, aí nós não convoca 
segunda, convoca para amanhã ou depois, vota uma amanhã ou sexta-feira e uma segunda, é só para 

poder tirar as dúvida de todos os vereador que quiser saber as fontes desse dinheiro que dá tempo de 
nós votar uma até sexta-feira nós avisamos no grupo e a gente vota uma sexta e poderíamos já votar 
uma segunda não vai dar muita influência para tirar melhor duas coisas para dar legalidade no 
protocolo e também para não ter dúvida, se alguém quiser tirar dúvida tá aí para tirar dúvida com o 

nosso financeiro lá ok. CLÁUDIO HIPÓLITO. Cedo uma parte para o vereador Anderson. ANDERSON 
CLEITON ALVES. Então senhor presidente só que eu quero deixar bem claro, eu não sou contra o 
projeto, não sou, nós precisamos pelo município, igual a vereadora Rosana falou, também concordo 
que também tem pelo consórcio que às vezes chega e passa e tudo isso, então quer dizer, às vezes 
podem até deles ali surgir esse comentário de que as vezes nós, o vereador ou aqui ou aquilo deixou 
de se aprovar, mas é como eu disse né quando é assim uma urgência tão grande né que precisa, 

porque o consórcio e que se passa eu acho que pelo menos se não tivesse a justificativa, como eles 
sempre estão aqui nas sessões pelo menos também que todos nós somos interessados, mas se 
tivesse alguém aqui para gente tirar essa ideia e falar não vai passar o tempo, tinha que aprovar hoje, 
tem que aprovar outra sexta e vai se passar e depois nós acaba no fim perdendo isso aí, mas eu acho 
que não é tanto assim porque não veio a justificativa, só vem um pedido sim de urgência né, mas não 

veio assim esse pedido e tudo, então eu acho que por aí nós não vamos perder essa situação. Então 
eu quero só deixar bem claro, eu não sou contra o projeto, mas sim em seguir corretamente ali tudo 

que veio ontem aqui né para dar tempo desse protocolo e a gente poder realizar outras 
extraordinárias qualquer momento que vocês acham que tiver de marcar. DORIVAL CAETANI. Fica 
marcado uma para sexta-feira as 19 horas e nós discutimos melhor e na segunda que dá tempo de 
nós fazermos nessa semana ainda. Se algum vereador não puder vir justificante, mas vamos pelo 
menos uns cinco ou seis tem que estar por aqui, se eu tiver aí em Curitiba, arrisca eu ir para Curitiba, 
eu vou pedir para Odair ou alguém atender, mas vou deixar para sexta-feira para poder dar legalidade 
para os vereador tirar dúvida, tira essa semana ainda. Fica marcado Beramar para sexta 11:30 você 

para discutir esse projeto que ficou para trás aí se haver acordo vota até algum a mais. Muito 
obrigado a todos.NA continuidade, na ORDEM DO DIA,  o PROJETO DE LEI n.º859/2018. Autoria do 
Poder Executivo. SUMULA: Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de credito adicional 
especial no orçamento do município de Lidianópolis para o Exercício de 2018 e da outras providencias, 
foi colocado em segunda discussão e votação e aprovado por unanimidade. E, nada mais havendo, 

encerrou-se a presente Sessão, cuja ata foi gravada e transcrevida por mim, Claudiomiro Domingos 

Honorato, Assessor Administrativo e será afixada em Edital para analise e aprovação, assinada pelo 
Presidente, 1º Secretário e os demais vereadores. 

 
 
 
 
                              DORIVAL CAETANI                                         ODAIR JOSE BOVO                                       
                          Presidente                                                     1º Secretario 
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